

Iktatószám: BGKI-20201113/089.

BÁTASZÉK VÁROS ÖNKORMÁNYZATI HIVATALA

7140 BÁTASZÉK
Szabadság u. 4.

Dr. Bozsolik Róbert Polgármester Úr részére!

Tárgy: Lakott terület jelzésére szolgáló tábla áthelyezésének ügye

Tisztelt Polgármester Úr!

Vállalkozásunk, a Bát Grill Kft. nevében egy igen összetett problémával fordulok Önhöz. Cégünk a Nemzeti Útdíj Fizetési Rendszer 2013. 07. 01.-i bevezetés óta folyamatosan a jogszabályoknak megfelelően fizeti a kötelező útdíjat. A jogalkotók szerint, amikor a törvény született, akkor a cél a „használatarányos díj” kivetése volt. A rendszer úgy működik, hogy amennyiben egy 3,5 tonna súlyú meghaladó tehergépkocsi lakott területen kívül eső szakaszon közlekedik, akkor a vonatkozó jármű tulajdonosának, a kijelölt szakaszra rögzített díjat meg kell fizetnie.

Vállalkozásunk telephelye (Mohácsi út, 721/5. hrsz.) Bátaszék település közigazgatási határain belül fekszik. Teherautóink, amikor kihajtanak a telephelyről, szinte kizárólag a város felé fordulnak, hogy lehető legrövidebb úton elérjék az autópálya felhajtóját és azon keresztül ériék el a céljukat. Viszont a telephelyről történő kihajtás során használjuk az 56-os számú főutat, kb. 100 méteres szakaszon és csak akkor ériük el a tábla szerint a település határát. Ez a rövid útvonal része az „56U23K6M” kijelölt, Bátaszék – Bába Vasútállomás behajtó szakasznak.

Ezért a „néhány” méterért vállalkozásunknak 124,5 Ft / 215,7 Ft / 396,8 Ft útdíj fizetési kötelezettsége keletkezik, attól függően, hogy milyen méretű jármű használja az utat. Ráadásul a lakott területen kívül eső utat használjuk minden ki- és behajtásnál is, tehát az útdíjat is duplán terhelik ránk. Számításaim szerint, csak erre a szakaszra vonatkozóan éves szinten 1,5-2 millió forint plusz költségünk keletkezik.

Kérésem lényege, hogy a város vizsgálja meg lehetőségeit abban a tekintetben, hogy a lakott terület határát jelző tábla, jelenlegi helyéről az Orbán hegyre vezető elágazáson kívül kerüljön elhelyezésre.

BÁT-GRILL BAROMFIFELDOLGOZÓ KFT.

7140 Bátaszék, Mohácsi út, hrsz. 721/5.
E-mail: info@batgrill.hu

Telefon: +3620 999 0905
Web: batgrill.hu

Az érintett szakaszt mi úgy használjuk, hogy belterületi ingatlanról hajtunk belterület irányába.

Véleményem szerint a probléma a városnak ezen a részén telephellyel rendelkező többi vállalkozást is érinti csak esetleg még nem elemezték ki részletesen az útdíj felhasználásukat. Sőt elméletileg az erre közlekedő mezőgazdasági járművek is érintettek (amelyek normál rendszámmal közlekednek), csak ők jellemzően manuálisan veszik az útdíjat és ezt a szakasz esetleg nem veszik figyelembe, ami szabálytalan.

Bátaszék, 2020. november 16.

Bízva segítő szándékában, tisztelettel:

BÁT-GRILL
Baromifeldolgozó, Kereskedelmi és
Szolgáltató Kft.
7140 Bátaszék, Mohácsi út
Telefon/fax: (06-74) 493-074
Adószám: 11018764-2-02



Jordán András
Ügyvezető